

В результате оптимизации посевных площадей и внедрения современных агротехнологий к 2020 году предусматривается довести объемы производства зерновых колосовых культур до 8,5 миллиона тонн с ростом на 16,4 процента, увеличить объем производства картофеля на 35 процентов, других овощей - на 30, плодов и винограда - на 21,5, мяса - на 26,2, молока - на 47,3, яиц - на 74,5 процента, рыбы - в 2,5 раза.

Льготы стимулируют рост производства

Около четырех тысяч хозяйствующих субъектов Кашкадарьи воспользовались в прошлом году налоговыми льготами и преференциями, предоставленными государством для стимулирования развития конкретных отраслей экономики, насыщения внутреннего потребительского рынка высококачественными товарами и услугами. В результате общий объем высвобожденных предприятиями средств превысил 233 миллиарда сумов. Все они направлены на дальнейшее совершенствование, модернизацию и диверсификацию производств, укрепление их сырьевой и материально-технической базы, усиление социальной защиты членов трудовых коллективов.

ООО "Sanam" из города Карши - одно из ведущих малых предприятий региона, специализирующихся на выпуске готовой швейной продукции. Мужские сорочки, пошитые каршинскими швеями, как и сотни других видов изделий, произведенных в здешних цехах, пользуются устойчивым спросом и у оптовых, и розничных покупателей. К первым относятся не только торговые организации, но и крупные промышленные комплексы, снабженческие фирмы и компании. Большой опыт работы в сфере легкой промышленности, высокий уровень квалификации специалистов, прочные связи с поставщиками качественного сырья и, что немаловажно, ощутимые льготы и преференции, предоставленные ООО "Sanam" как производителю непродовольственных потребительских товаров, позволяют этому слаженному коллективу из года в год увеличивать объем и расширять ассортимент продукции. К примеру, в прошлом году объем производства швейных изделий на предприятии вырос по сравнению с 2014-м почти на 15 процентов. Что касается непосредственно льгот, в соответствии с постановлением главы государства "О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров" от 28 января 2009 года ООО "Sanam" освобождено от уплаты единого налогового платежа, предусмотренного для малых предприятий и микрофирм.

За последние два года общая сумма, высвобожденная благодаря налоговым льготам, составила 918 миллионов сумов, - говорит главный бухгалтер ООО "Sanam" Намоз Хидирназаров. - Эти деньги направлены на покупку более 100 единиц современного швейного и вспомогательного оборудования. Это позволило существенно ускорить производство и освоить выпуск новых видов изделий. Часть средств израсходовали на открытие фирменного магазина, где теперь можно приобрести практически все виды производимой нами продукции. Одновременно это дало возможность организовать десятки рабочих мест, повысить уровень доходов членов трудового коллектива, расширить их социальную защиту. Предоставленные нам налоговые льготы способствуют не только расширению производства и насыщению внутреннего рынка качественной продукцией, но и росту уровня благосостояния людей.

Срадостью констатируя, что на основании постановления Президента "О прогнозе основных макроэкономических показателей и параметрах Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2016 год" от 22 декабря 2015-го налоговые льготы, предоставленные предприятиям по выпуску непродовольственных потребительских товаров, пролонгированы до 2018 года. Последовательная поддержка производителей открывает новые перспективы для стремительного прогресса в этом секторе экономики.

Наше предприятие пользуется налоговыми льготами как участник Программы локализации, - отмечает руководитель маркетингового отдела СП "Автотракторрадиатор" из Каршинского района Жахонгир Рузиев. - Высвобожденные за счет этого средства мы направляем на совершенствование технологических процессов. Только в прошлом году это позволило нам произвести 2900 радиаторов для сельскохозяйственной, горнотранспортной и горношахтной техники, автобусов, автомобилей, а также большое количество запасных частей к ним. Наложен выпуск новых видов радиаторов, в том числе для сложной техники - карьерных самосвалов и тепловозов различных марок и модификаций. В прошлом году завершили и строительство трех вспомогательных зданий, необходимых для организации производственного процесса на должном уровне, а также нового цеха. В последнем сейчас идут отделочные работы. Уже решаем вопрос оснащения его оборудованием. Всесторонняя поддержка, оказываемая предприятию как производителю импортозамещающей продукции, ставит перед нами далеко идущие цели. Например, мы планируем произвести и реализовать уже 3000 радиаторов для различных видов автомобилей, автобусов, сельскохозяйственной и другой техники, а также 150 радиаторов для тепловозов.

Таким образом, в случае с СП "Автотракторрадиатор" и другими участниками Программы локализации налоговые льготы и преференции способствуют не только росту объема производства, расширению ассортимента выпускаемой продукции, увеличению числа занятых на предприятии, но и экономии значительного объема валютных средств, развитию экспортного потенциала региона.

Батыр Темиров.
Соб. корр. "Правды Востока".
Кашкадарьинская область.

Вклад в здоровое поколение

В результате уделяемого под руководством Президента нашей страны особого внимания развитию детского спорта на местах строятся современные спортивные сооружения, укрепляется их материально-техническая база.

Сданный в эксплуатацию в декабре прошлого года спортивный комплекс общеобразовательной школы №46 Джаркурганского района Сурхандарьинской области также является практическим результатом работы, проводимой в этом направлении. Фондом развития детского спорта Узбекистана на строительство комплекса израсходовано 735 миллионов сумов. Здесь организованы кружки по 15 видам спорта - волейболу, футболу, теннису, шахматам, шашкам, баскетболу, тэквондо (WTF), легкой атлетике и другим.

На снимке: наставник Алишер Тошманов с учеником Азизбеком Курбонназаровым. Фото Ф. Абдурасулова (УзА). Сурхандарьинская область.



Детский спорт

Кипит работа в фермерских хозяйствах

Значительно выросли объемы производства основной номенклатуры продукции

Верные защитники экономических интересов государства

Особое внимание - обеспечению занятости населения

Всесторонний анализ допущенных недостатков

→ СТР. 2

Проведен "круглый стол"

Баланс между сохранением природы и индустриальным развитием

Привлечение талантливой молодежи к творческой деятельности

→ СТР. 3

Огромный спектр предоставляемых услуг

На вернисаже как-то раз...

Найти новые источники вдохновения

→ СТР. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Многопрофильное медучреждение

В столице открылся многопрофильный медицинский центр "Vital Medical".

Как отметили представители учреждения, здесь будут оказывать квалифицированную помощь населению в диагностике и лечении заболеваний, в частности, по направлениям клинической радиологии, лабораторных исследований, физиотерапии и другим. Этот центр - филиал индийской клиники "Medanta", где также следуют за инновациями в сфере. Именно здесь с новшествами медицинских услуг на современном уровне ознакомились отечественные специалисты в ходе зарубежной стажировки.

Наряду с подготовкой кадров в открывшемся центре уделено особое внимание техническому оснащению. Здесь есть все необходимое оборудование для диагностики и лечения, а также лабораторных исследований. Открытие многопрофильного медицинского учреждения в Год здоровой

матери и ребенка руководство клиники называет хорошим начинанием, и специалисты будут стремиться к оказанию медицинских услуг на высоком уровне.

Анна Арсеньева.

Как обучать языку

В Ташкенте состоялась встреча за "круглым столом" на тему "Филологические перекрестки современности".

Она собрала в Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами специалистов сферы, наставников и студентов ряда образовательных учреждений. Участники обсудили проблемы развития филологии и ее современные тенденции, а также вопросы обучения русскому языку и литературе в высшей школе. Свои дебютные творческие работы представили талантливые ребята из клуба молодых поэтов, действующего при ТГПУ. Для них провел мастер-класс кандидат педагогических наук, доцент Николай Ильин. Наставникам-активистам Ташкент-

ского объединения преподавателей русского языка и литературы вручены новые художественные, учебно-методические, справочные издания.

Алексей Романов.

Пленка с пузырями

Современные полиэтиленовые тары и упаковка на основе новейших технологий выпускаются ООО "Norin Mega Tech" Нарынского района Наманганской области.

Продукция предприятия привлекает внимание своим качеством. Двух- или трехслойная пузырчатая пленка используется для упаковки фарфоровых и стеклянных изделий, мобильных телефонов, телевизоров, компьютеров, металлических изделий и мебели, защищая их от внешнего механического воздействия.

Наша продукция на основе заказов поставляется ряду предприятий автомобилестроения, в том числе "GM Uzbekistan", "UzChasy", - говорит менеджер предприятия Убайдулло Каххоров. - В прошлом году мы выпустили пленку более чем на 360 миллионов сумов.

А. Сатторов.

Наманганская область.

Поддержка выпускников

В Навои прошел семинар, посвященный привлечению выпускников профессиональных колледжей к предпринимательской деятельности, поддержке их бизнес-проектов.

В области на поддержку бизнес-идей выпускников профессиональных колледжей в 2015 году коммерческие банки выделили льготные кредиты в размере более 17 миллиардов сумов. 1500 молодых предпринимателей наладили свою деятельность.

На мероприятии специалистами была предоставлена подробная информация о порядке предоставления кредита молодым предпринимателям, налоговых льготах, созданных удобствах при регистрации в качестве предпринимателя.

Получил исчерпывающую информацию о созданных удобствах инспекция по регистрации субъектов предпринимательства на основе принципа "одно окно", - говорит учащийся Навоийского техникума-экономического профессионального колледжа Фирдавс Файзуллаев. - Поставил цель - окончив колледж, заниматься предпринимательской деятельностью.

Н. Рахимов.

Навоийская область.

Одним абзацем

Территориальные семинары на тему "Сотрудничество семьи, образовательного учреждения и общественности в профилактике ранних браков среди молодежи" проведены в городах и районах Ташкентской области. В мероприятиях приняли участие юноши и девушки, а также их родители.

В феврале-марте этого года в нашей стране пройдет ежегодный призыв на срочную военную службу. Большая работа в этом направлении проводится в отделах и управлениях по делам обороны Министерства обороны нашей страны, где сейчас идет процесс отбора молодых людей на срочную военную службу.

Музеи занимают особое место в ознакомлении молодежи с историей, памятниками, образом жизни и традициями нашего народа, произведениями искусства и формировании у них чувства любви и преданности Родине. Недавно организована экскурсия воспитанников столичного дома "Мехрибонлик" №22 в Государственный музей истории Темиридова.

Инвестиции

Значимые результаты

Президент Ислам Каримов в своем докладе на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2015 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2016 год, отметил, что серьезного внимания заслуживает работа по привлечению инвестиций, направляемых на реализацию проектов по модернизации, техническому и технологическому обновлению отраслей, структурным преобразованиям в экономике страны.

В этих целях в 2015 году было привлечено и освоено инвестиции за счет всех источников финансирования 15,8 миллиарда долларов в эквиваленте, или с ростом против 2014 года на 9,5 процента. При этом более 3,3 миллиарда долларов, или свыше 21 процента всех инвестиций, - это иностранные

инвестиции, из которых 73 процента составляют прямые инвестиции.

Благодаря царящим в нашей стране миру и спокойствию, устойчивым темпам экономического роста, создаваемым льготам и возможностям с каждым годом все весомее становятся соответствующие цифры и по-

казатели. Все это усиливает наше чувство гордости и интерес и восхищение у других.

Сегодня и на отдаленных территориях нашей страны создано множество предприятий с участием иностранных инвестиций, растут объемы производства промышленной продукции, расширяется ассортимент. В Ферганской области действует более 150 предприятий с участием иностранных инвестиций. Производимая ими различная продукция пользуется спросом и на мировом рынке.

→ 2

На правах рекламы



Отлаженная работа сплоченной команды

Наличие правильной стратегии развития и спланированное управление банковской деятельностью - основные составляющие успешной деятельности финансовых учреждений. Именно эти важнейшие факторы являются отличительными чертами деятельности АКИБ "Ипотека-банк". Здесь в полной мере учитываются современное банковское законодательство, специфика банка, слаженная работа структурных подразделений, банковский маркетинг, подбор и формирование персонала, корректность выполняемых операций.

Самое оперативное реагирование на пожелания клиентов, целенаправленные мероприятия по повышению качества обслуживания - вот основные критерии, которыми руководствуется коллектив Ипотека-банка.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан "О дальнейшем развитии жилищного строительства и рынка жилья" от 16 февраля 2005 года Ипотека-банк осуществляет активную динамичную работу по расширению ипотечного кредитования.

На сегодня это финансовое учреждение имеет богатый опыт по направлению жилищно-строительного кредитования и предлагает широкий спектр услуг, который пользуется большим спросом у населения.

Количество выданных кредитов растет из года в год, и этот сегмент рынка кредитных услуг стабильно развивается, что спо-



■ Современную экономику нельзя представить без участия в ее жизни банковской системы. Она обеспечивает денежный оборот и функционирует кредитных отношений глобальных экономических проектов, осуществляет финансирование промышленности и сельского хозяйства, страховых операций, куплю-продажу ценных бумаг, а в некоторых случаях, посреднические сделки и управление имуществом.

Огромный спектр предоставляемых в настоящее время услуг финансовых организаций направлен на улучшение нашего благополучия, развития бизнеса и предпринимательской деятельности, экономического благосостояния народа. Кредитные учреждения выступают в качестве консультантов, участвуют в обсуждении важнейших общегосударственных программ, ведут статистику, занимаются стратегическим планированием и экономическим анализом.

Еще одно из главных направлений работы - финансирование субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Всего в 2015 году на поддержку субъектов малого бизнеса филиалами Ипотека-банка выделены средства в 861 млрд сумов. Ипотека-банк в 2015 году этой категории клиентов выдал микрокредиты на 207,7 млрд сумов.

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка" от 26 января 2009 года выделены кредиты на производство товаров этой сферы на сумму более 124,8 млрд сумов.

Ипотека-банк проводит широкую работу по поддержке субъектов малого бизнеса во исполнение постановления Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров" от 28 января 2009 года. Согласно этому документу выделены кредиты на 210,1 млрд сумов с выполнением прогнозных показателей.

Созданию новых рабочих мест в процессе кредитования субъектов малого бизнеса уделено особое внимание. Разра-

ботана и внедрена программа микрофинансирования для всесторонней поддержки и обеспечения занятости выпускников профессиональных колледжей и академических лицеев. Для этих целей за счет собственных средств банка выделены кредиты в размере 20 млрд.

Создавая комфортные условия обслуживания клиентов, Ипотека-банк постоянно расширяет сеть филиалов как в районах столицы, так и областных центрах республики. Обладая крупной и современной территориальной сетью обслуживания, банк и дальше будет продолжать работу по ее развитию и совершенствованию. Только в 2015 году открыли двери для клиентов 14 новых мини-банков.

В системе Ипотека-банка населению оказывают услуги более 530 сберегательных касс и 129 мини-банков, расположенных во всех регионах республики.

Новые банковские продукты нацелены на совершенствование обслуживания субъектов предпринимательства и малого бизнеса. Благодаря финансовой поддержке банка продукция предпринимательства завоевывает признание как внутри страны, так и за ее пределами.

Что отражает зеркальная плитка?

Одил Турсунов, директор ООО "Зета Максимум":
- Несмотря на то, что наше предприятие функционирует недавно, мы уже достигли немало в развитии производства. Быстрому росту способствовали благоприятные для бизнеса условия, созданные согласно постановлению главы государства "О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров" от 28 января 2009 года.

Стараемся внести свой достойный вклад в развитие импортозамещающего производства и насыщение внутреннего рынка строительными товарами. Наше предприятие производит майолику и зеркальные плитки, широко используемые сегодня в строительстве. Для открытия производства необходимо было приобрести соответствующее оборудование. За кредитом обратились в Яккасарайский филиал Ипотека-банка, где нам оказали оперативное содействие. Благодаря кредиту по линии Исламской корпорации по развитию частного сектора в сумме 452 тысячи долларов приобрели и в короткие сроки смонтировали современное импортное оборудование.

В настоящее время на предприятии работают десять человек, семеро из них - выпускники колледжей. Ежедневно выпускаем 300 квадратных метров майолики. Стараемся использовать экологически чистое сырье, создавая при этом безопасную для здоровья людей продукцию. Образно говоря, наша продукция отражает широкие возможности, созданные для малого бизнеса и частного предпринимательства, ог-

ромный потенциал этого сектора экономики.

В планах нашего предприятия - дальнейшее расширение и модернизация производства, и в этом направлении надемся на финансовую поддержку Ипотека-банка.

Придерживаться высоких стандартов

Яшар Кадыров, директор ООО "Кола Савдо":
- Мы начали свою деятельность в 2007 году. В настоящее время на нашем предприятии изготавливаем листы сотового поликарбоната, которые сейчас очень популярны и широко используются повсеместно. Внедрение технологии компании "Техно Израиль" и запуск специального дополнительного оборудования, закупленного в Китае, позволяет придерживаться высоких стандартов качества при весьма больших объемах.

Для его приобретения в прошлом году обратились в Мирабадский филиал Ипотека-банка, где нам помогли получить финансирование в размере 800 тысяч долларов по линии Исламской корпорации по развитию частного сектора.

На предприятии получили работу около 50 человек, девять из них заняты непосредственно в процессе изготовления листов поликарбоната. Ежедневно производим порядка 850-900 кг поликарбоната. Сырье мажорно закупается в Германии и ОАЭ.

В ближайшем будущем планируем наладить линию по производству вспомогательных соединительных профилей и наконечников. Надеемся, что и в этом направлении Ипотека-банк окажет нам содействие в получении необходимых средств и поможет выбрать самый удобный вид финансирования.

Обогащенная добавками

Рамиль Дашкин, директор ООО "Тошкент сун":
- Несмотря на относительную молодость нашего предприятия - оно создано в 2014 году - мы достигли хороших результатов. Специализируемся на производстве молочной продукции, пользующейся широким спросом у населения. Она необходима для здоровья как взрослых, так и детей.

Для расширения видов продукции и для запуска новой линии расфасовки, соответствующей современным мировым стандартам, нам потребовалось специализированное зарубежное оборудование. Для получения кредита изучили предложения различных банков нашей страны и остановили свой выбор на Ипотека-банке. Должен отметить, что не ошиблись в своем выборе.

Специалисты Мехнатского филиала Ипотека-банка ознакомили нас с наиболее выгодными предложениями по финансированию бизнес-плана и помогли в выборе удобного для нас. Вскоре получили кредит в размере 120 млн сумов. Сейчас оборудование уже задействовано. Продукция нашего предприятия - творог, сметана, каймак, кефир, различные виды фруктовых йогуртов - поставляются ежедневно в супермаркеты и специализированные торговые точки республики. В дальнейшем планируем производить специальную молочную продукцию для детей, обогащенную витаминами, минералами, другими полезными добавками.

Растут многоэтажки

Айгуль Закирова, руководитель строительноподрядной организации "Файз бинокор Олтинарк ХКМК":

- Наша строительная организация уже на протяжении более десяти лет пользуется услугами Ферганского филиала Ипотека-банка. В основном специализируемся на жилищном строительстве. Благодаря наращиванию объемов в прошлом году создали 49 рабочих мест, десять из них заняли выпускники колледжей.

На протяжении всей деятельности нашей организации постоянно опираемся на финансовую поддержку Ипотека-банка. Когда обращаемся за какой-либо помощью, каждый раз получаем профессиональную, квалифицированную поддержку со стороны специалистов банка. Только в 2015 году на



основе финансирования Ипотека-банка, нашей организацией построено и сдано в эксплуатацию четыре пятиэтажных дома в Фергане и два четырехэтажных - в Коканде. В возведении их использованы высококачественные строительные материалы отечественного производства. И, думаю, со мной согласятся жители нашего города, что "Файз бинокор" вносит достой-

ную лепту в развитие инфраструктуры региона.

Оформили в короткие сроки

Зарнигор Абдуллаева:
- Думаю, что почти любая молодая семья мечтает о собственном жилье. Наша семья - не исключение. Однако особых тревог на этот счет не было, знали, что в нашей стране жилищное строительство рассматривается как одно из важнейших направлений социальной политики государства, и оказывается всяческая поддержка приобретающим жилье людям.

Рассматривая различные варианты на семейном совете, остановились на ипотечном кредитовании для молодых семей. Мы обратились в Ферганский филиал Ипотека-банка. Специалисты банка дали нам подробную информацию по процедуре оформления кредитов, наиболее выгодных и приемлемых условий их выдачи, выборе оптимального метода ипотечного кредитования, исходя из наших возможностей. Одним словом, в короткие сроки оформили все необходимые документы для получения кредита на 106 млн сумов.

В ноябре 2015 года стали владельцами новой, комфортабельной, трехкомнатной квартиры. Ее планировка, оснащение и дизайн отвечают всем современным требованиям и технологиям. Мы очень довольны, и в этом большая заслуга Ипотека-банка, который создает реальные возможности и самые благоприятные условия для улучшения жилищных условий молодых семей.

Подготовил А. Хакимов.

Услуги лицензированы

Калейдоскоп

Рукотворные чудеса

■ В Ташкенте прошла выставка-ярмарка работ мастеров традиционного и современного декоративно-прикладного искусства Узбекистана.



На вернисаж традиционную узбекскую вышивку, резьбу по дереву, керамику, украшения, готовую одежду и другие лучшие образцы изделий ручной работы представили более двухсот ремесленников со всех регионов нашей страны.

Эти удивительные и неповторимые изделия, выполненные руками талантливых мастеров в единичном экземпляре, иначе, как "рукотворным чудом" и не назовешь. В очередной раз порадовали фантазией и высочайшим качеством шитья бухарские и самаркандские мастерицы-вышивальщицы. Интересны сумки Фирузы Алиевой и дизайнера Светлана Шиховой, самаркандские двусторонние чапаны и маргианские чапачники, андижанские, ферганские куклы, авторские - мастера Насибы Ахмедовой. Как всегда широко были представлены маргианские ткани и керамика, а сколько замечательных уютных и теплых вязаных вещей - носки, шапки, шарфы...

- Такая красота, что просто невозможно устоять, - поделилась гостя из Чехии Хелен Картер. - Не перестаю удивляться таланту и фантазии народных умельцев. Завидую ташкентцам, которые имеют возможность наслаждаться, покупать и носить эти эксклюзивные вещи ручной работы. У нас это может себе позволить далеко не каждая модница.

Но самое главное, по тому, как эти чудесные работы востребованы, чувствуется огромная поддержка мастеров государством, проводимая в стране работа по сохранению национального культурного наследия.

Инобат Азимова.

Карусель нашей жизни

■ В Галерее изобразительного искусства Узбекистана открылась выставка работ Инны Сандлер, которую она назвала "Dada". Вернисаж стал своеобразным отчетом художницы о ее творческой поездке в Париж.



Ежегодно Международный центр искусств Парижа принимает в своих мастерских деятелей искусств со всего мира. Эта программа дает возможность художникам, артистам и музыкантам заявить о себе, найти новые источники вдохновения. В этом проекте много раз участвовали и художники из Узбекистана.

Талант Инны Сандлер многогранен, она находит себя в станковой живописи, книжной графике и дизайне, постоянно ищет и экспериментирует. На выставке представлены около тридцати работ, созданных художницей в Париже. Новые впечатления, атмосфера, эпохи привели к кардинальным изменениям в ее творчестве. В работах раскрывается многогранный, неповторимый внутренний мир автора, передаются оттенки чувств, мыслей и переживаний.

Основу экспозиции составляют живописные полотна от реалистических картин до абстракций, раскрывающие тему. Представлены на выставке и графические работы-зарисовки, сделанные на парижских улочках, незаметно погружающие зрителя в уникальную атмосферу творчества.

Выставка продлится до 22 февраля. Ирина Ванюхина. Фото Рашида Галиева.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А. С. Усманов

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: pravda.vostoka@inbox.uz, info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Бухара (0365) 223-14-00 Карши (0390) 722-55-45 Наманган (0368) 233-24-47 Нукус (0361) 224-20-46 Самарканд (0593) 355-59-02 Ташкент (0371) 233-05-18 Термез (0591) 587-45-30 Фергана (0593) 970-18-81

Дежурный редактор - Т. Низаев Корректор - И. Ярулина Дежурный - О. Малосабирова Оператор ЭВМ - Х. Алиев

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 26943 экз. Заказ Г-142 Итог по УзА: 20.40 Время подписи: 20.45 1 2 3 4 5 6